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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 

Készült: Göd Város Önkormányzata Szociális Bizottságának 2019. február 12-én 9.00 órakor 
kezdődő ülésén a Polgármesteri Hivatalban. 
 
 
Jelen vannak: Lenkei György elnök, Csányi József tag, Gyuris Irén tag, dr. Kármán Gábor, 
Dénes Gáborné, Szegedi Barbara, Imre Anikó jegyzőkönyv-vezető.  
 
 
Tárgy: A Szociális Bizottság nyílt ülése 
 
 
Az elnök köszönti a bizottság tagjait és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Ezt 
követően ismertette a tervezett napirendi pontot:  
 
 
Napirendi pontok: 
 

1. A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása    
Előterjesztő: dr. Kármán Gábor 
 

2. Az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosítása    
Előterjesztő: dr. Kármán Gábor 

 
 

Napirendi pontok tárgyalása:  
 
 
1.A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása    
 
dr. Kármán Gábor tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a Gödi alapszolgáltatási Központnál 
2018. évben a Pest Megyei Kormányhivatal által tartott ellenőrzés során feltárt hiányosságok 
pótlása kapcsán a felügyeleti szerv felhívta az Önkormányzatot, hogy a 2/2015. (II.26.) sz. 
helyi rendelet 21.§ (2) bekezdéséből kerüljön törlésre az egy főre jutó jövedelemvizsgálat 
jogosultság feltétele. Ezek alapján szükségessé vált a rendelet módosítása. 
 
A bizottság 3 igen – egyhangú - szavazattal a következő határozatokat hozta:  

 
 

31/2019. (II. 12.) sz. SZB határozat 
 

Göd Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé Göd Város Önkormányzatának a szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.26.) rendelet módosítását az alábbiak 
szerint: 
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1.§ 
 

A rendelet 21.§ (2) bekezdésének helyére az alábbi szöveg lép: 
 

Amennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik, azon kérelmező részesíthető ezen 
rendeletben foglalt szociális ellátásban, aki 65. életévét betöltötte, illetőleg kortól függetlenül 
egészségügyi vagy mentális állapota, szenvedélybetegsége, illetőleg jogszabályban 
meghatározott szociális rászorultsága miatt az ellátás igénybevételére rászorul. 

 
2.§ 

 
Ezen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

 
 

 Polgármester        Jegyző 
 
 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Lenkei György elnök 

 
 
 

2. Az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosítása    
 

 
dr. Kármán Gábor tájékoztatása szerint 2018. évben a Pest Megyei Kormányhivatal 
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya ellenőrzést tartott az Alapszolgáltatási Központban. A 
hiánypótlási felhívások között szerepelt a szakmai program módosítása is. A szakmai program 
módosítása elkészült, melyet röviden ismertetett. 

 
A bizottság 3 igen – egyhangú - szavazattal a következő határozatokat hozta:  

 
 

32/2019. (II. 12.) sz. SZB határozat 
 

Göd Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága 
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2014. (XII.1.) sz. 

önkormányzati rendeletének 2. sz. melléklete, a Szociális Bizottság feladat- és hatáskörei 
címszó 7. pontjában foglalt jogköre alapján elfogadja a Gödi alapszolgáltatási Központ 

szakmai programjának 2019. február havi módosítását. 
 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Lenkei György 
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Miután több hozzászólás nem érkezett, az elnök megköszönte a bizottság munkáját és a 
részvételt, majd az ülést bezárta.  
 

 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 

 Lenkei György             Csányi József  
        elnök                   jegyzőkönyv-hitelesítő 


